
 

R O M A N I A 

JUDETUL VASLUI - COMUNA SOLESTI 

CONSILIUL LOCAL 
 

 

PROCES  VERBAL 

Incheiat azi 30 octombrie 2020, ora 10.00,  în şedinţă extraordinarǎ de 

lucru a Consiliului local al comunei Soleşti, judeţul Vaslui. 

 

 

 

 D-na Bujor Mona , primarul comunei Soleşti,judeţul Vaslui, arată că potrivit 

dispoziţiei nr. 235/2020, Consiliul local al comunei Soleşti,judeţul Vaslui, a fost 

convocat , de ȋndatǎ, în şedinţă extraordinarǎ de lucru.  

 

          Se constată că  din cei 12 membri ai Consiliului local  sunt prezenti 11, lispind 

d.l Moldoveanu Nelu Gicu.  

      

 

       In calitatea sa de presedinte de vârstǎ, d.l Burghelea Costicǎ  procedeazǎ la 

alegerea unui președinte de ședintǎ.  

 

         D.l Ababei Danile, propune ca președinte de ședințǎ pe d.l Burghelea Costicǎ. 

 

         Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și ȋn unanimitate d.l Burghelea 

Costicǎ este ales presedinte de sedințǎ. 

 

 D.l Burghelea Costica ȋn calitatea sa de presedinte de sedințǎ preia lucrǎrile 

ședintei. 

  

       D.l Burghelea Costica– presedintele de sedinta supune aprobarii proiectul ordinei 

de zi: 

1  – depunerea jurǎmântului de consilier local de cǎtre d.l Grigoruțǎ Laurențiu Gabriel 

2 - alegerea viceprimarului comunei Solesti, judetul Vaslui 

3 - organizarea comisiilor de specialitate ale consiliului local 

 

      Se supune aprobǎrii ordinea de zi. 

 

       In unamitate se aproba ordinea de zi . 

 

 

Se procedeaza la  parcurgerea ordinei de zi :  

  

1 – depunerea jurǎmântului de consilier local de cǎtre d.l Grigoruțǎ Laurențiu Gabriel  



             D.l Grigoruțǎ Laurențiu Gabriel              - consilier, este invitat ȋn fața 

consiliului local, unde cu mâna stângǎ pe Bilbie și Constitutia Roamniei, dǎ citire 

textului jurǎmânutului dupǎ care ȋl semneazǎ. 

 

Se trece la punctul 2. – alegerea viceprimarului comunei Solești. 

 

D.l Burghelea Dan – secretarul general al UAT Comuna Solești informeazǎ 

membrii consiliului local despre modalitatea de alegere a viceprimarului, respectiv 

prevederile art.152 alin.2, 3 și 6 cât și cele referitoare la buletinele de vot respectiv 

art.139 alin.7 – 10 din OUG 57/2019 – privind Codul Administrativ. 

 

Se procedea la alegerea viceprimarului. 

D.na Mona Bujor  - primarul comunei Solești, propune ca si candidat la functia 

de viceprimar pe d.l Ababei Daniel – consilier local din partea Partidului Social 

Democrat. 

D.na Macovei Theodora, consilier, propune din partea grupul de consilieri locali 

ai Partidului Național Liberal pe d.l Ursu Vasile. 

Nemaifiind alte propuneri se procedeazǎ la redactarea si tiparirea buletinelor de 

vot. 

d.l Burghelea Dan – secretarul general al UAT Comuna Solesti, invitǎ, ȋn 

ordinea alfabeticǎ, membrii consiliului local, sa semneze pentru primirea unui buletin 

de vot și sǎ-și exercite votul pentru alegerea viceprimarului comunei Solești, ȋntr-un 

spațiu special amenajat pentru a se asigura secretul votului. Voturile ȋntebuințate au 

fost introduse ȋntr-o urnǎ, inchisǎ ȋn prezenta membrilor consiliului local. 

Dupa exercitarea votului se constatǎ urmǎtorul rezultat. 

 

- Pentru candidatul ABABEI DANIEL un număr de 9(nouǎ) voturi 

 

- Pentru candidatul URSU VASILE un număr de 2(douǎ) voturi  

 

        Tinînd cont de cele prezentate, se constată că d.l ABABEI DANIEL a întrunit un 

număr de 9(nouǎ) voturi  “pentru” fiind ales viceprimar al comunei . 

 

D.l Burghelea Costicǎ – prezintǎ hotǎrarea prin care se constata alegerea d.lui 

Ababei Daniel - ȋn funcția de demnitate publica de   viceprimar al comunei Solesti, 

județul Vaslui. 

 

Se trece la punctul 3 al ordinei de zi ; 

- 3 - organizarea comisiilor de specialitate ale consiliului local 

 

       D.na BUJOR Mona – primarul comunei Solești, propune membrilor consiliului 

local sǎ se organizeze o singurǎ comisie de specialitate, care sǎ cuprindǎ  toti  membrii 

consiliului local al comunei Soolești .  

         Propunerea este aprobatǎ ȋn unanimitate. 

Se prezintǎ art.1 și ȋn unanimitate este aprobat 

Se prezintǎ art.2 și ȋn unanimitate este aprobat 

Se prezinta art.3 și ȋn unanimitate este aprobat 

 



          Se prezintǎ ȋn ansamblu hotararea privind organizarea comisiilor de specialitate 

ale consiliului local și ȋn unanimitate este aprobat. 

      

Nemaifiind alte discutii   D.l Burghelea Costica– presedintele de sedinta declara 

lucrarile sedintei incheiate.  

 Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal azi 30 octombrie 2020. 

 

                           Presedinte de sedinta                                    

                        BURGHELEA Costicǎ                                    Secretar general 

                                                                                            al UAT Comuna Solesti 

                                                                                                   Dan Burghelea 


